11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.01.2011 12:51:40

dopmupoBaHus 3aKkiI0YeHusi Bpada: 18.01.2011 18:21:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202995/answer/203255




ITocre aleHOMIKTOMUH ObIBAeT HE3aXKMBJIEHHE CBHUIIA [IUTEIbHOE BpeMs- 2,5-3 MecsIia, B TaKUX
CIy4asix OCTaBISIOT TOHEHbKYIO IUCTOCTOMY. Ho 60MTbHOM C KaTeTepoM OOBIYHO HAXOOUTCS B
OONILHHUIIE.



